



## 廣西學生來信摘錄

一种无私的爱，在我长达十几年的人生里，除了来自双亲的爱以外，没有感受过外界的爱，但你们的团队来到时，第一次感受到了来自陌生人的爱，你们不仅仅是来资助我们，而是一种积极的正能量的传递，我发现原来人与人之间也存在一种无私的爱。我不再感到黑暗与迷茫了，我知道自己要成为一个怎样的人。我感受到一颗仁爱的种子埋在心底，即使它还很弱小，但我相信它会会长成大树，为他人遮风挡雨。

——田东黄 x 同学

还记得叔叔阿姨们曾对我们说过的话：“把爱心传递下去，不要忘记自己的初心”。我想一辈子都会记得这句话。一部电影中曾出现过这样一句话：黑暗不再让我感到恐惧，因为光明即将来临。我想说，你们就如同照射黑暗那道光明，温暖了我的整个世界，让这个世界不再冰冷黑暗。

——田东中学黄 x 妹同学

有一种力量能让嫩绿的小草顶开头上的石块，只为迎接生命里的第一缕阳光；有一种力量能让柔弱的蚕蛹，挣脱茧的束缚，只为开始生命中的第一次飞翔；有一种力量能让生命短暂的夏蝉歌唱整个夏天，只为创造生命中的第一次辉煌，是你们让我感受到了这种力量，这种力量就是信念。

——田东中学罗 x 佳同学

我们或许并不美丽，我们或许不是花朵，但有爱的呵护，有你们的浇灌，我们就算当绿叶也情愿。今天我们被爱呵护，明天我们愿化作泥土，去把来年的新芽守护。我们会顽强拼搏，跨过每道坎坷，超越每一次挫折，我会很顽强，很勇敢。在爱的路上，我们风雨无阻，永不服输。明天我们一定会让爱之虹绽放出更加灿烂的光辉。

——龙州中林 x 香同学

因为对蓝天的渴望，雄鹰才搏击长空；因为对源头的向往，鱼儿才逆流而上；因为对现实理想的渴望，我们才有了前进的方向。人的一生总是在不断追求理想，理想之路漫长而曲折，神圣而光荣。在接下来的日子里，我会努力学习，勇于追求理想，不辜负你们对我，及我对自己的期望。

——田东黄 x 兰同学

时间过得真快，芒果花一年年地盛开，凤凰花一年又一年地绽放它美丽的容颜。等到凤凰花再一次把校园装点得绚丽一片时，便是我离开高中校园迈进大学的时候。暮然回首，在这两年的时光里，你们一直在我身后默默的支持我、帮助我，让我在题海中奋战时不觉孤独，很感谢你们的帮助，让我倍觉温暖。

——田东黄 x 先同学

文更

还记得第一次见面的日子，是一个雨天，但依然无法消灭您们炽热的关怀。您们如期而至，与我们围坐在一起，时而放声畅谈未来，时而轻声关切问候，一起开怀大笑，又红润了眼眶。相聚的时间虽然短暂，却留下了无比深刻的记忆，您们说我们是祖国的花朵，是祖国未来的希望，帮助我们就是在为祖国未来的发展出一份力；那我说您们就是一缕阳光照耀着我们，让我们茁壮成长。

——田东中学凌 x 悦同学

我很庆幸是一个幸运儿，能够执笔书写对你们的感谢。如巴菲特所言：你人生的起点并不是那么重要，重要的是你最后抵达了哪里。我渴望到达更高的地方，并不因为我的起点而感到自卑，相反我心怀感恩，正因为起点低才让我有了飞向高处的欲望，这便是贫穷教给我的道理，我可以贫穷，但我不能活得自卑。

——田东中学罗 x 玉同学

我怀着感恩的心，感恩父母，感恩你们，感恩社会，更感恩祖国。感谢你们三年来无私的奉献，感谢你们三年来的支持与理解，感谢你们在我无助和畏惧时的鼓励，母亲给了我血肉，使我成长；父亲给了我骨骼，使我站立；而你们给了我资助，使我自信。寥寥文字已无法表达对你们深深的敬意与谢意，但还是要说十分感谢你们的捐助。

——田东陆 x 旭同学

回想初见你们的那天，和蔼可爱的脸庞第一次在我认知的世界中出现了，我抑制不住自己心中的激动。如今你们的脸庞在我的记忆中已变得模糊不清，但那份慈祥的、令人感动的爱，已成了我内心那触动心际的美景。虽然你们不在这里，但我总感觉你们像阳光般一直照耀着、温暖着我们。大爱无疆，感谢一直为我们默默付出的你们。

——田东中学李 x 雅同学

梦虽虚幻，却是自己的梦想；位虽低微，却是自己的岗位；屋虽简陋，却是自己的家；志虽渺小，却是自己的追求。在追求理想的道路上，我会一直勇往直前，所以请您不要有忧虑，只要信念还在，我相信我们一定会朝着梦想的方向不断前进。

——田东中学辛 x 同学

人的一生就像攀登高峰，勤奋是我们踏实稳健的双脚，信念是指引我们前行的向导，勇敢是我们孜孜追求的恒心。在学习过程中，我们会经历许多困难与挫折，我不但不会放弃，相反我会更加积极地去面对，把困难甩在身后。

——田东职中黄 x 行同学



廣西學生來信摘錄